
Пресечена деятельность организованной группы, проводившей азартные игры в краевом центре и в г. Елизово

Следственным отделом по г. Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 8 жителей городов Елизово и Петропавловска-Камчатского. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст. 171.2 и п.«а» ч.3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, подозреваемые в возрасте от 22 до 37 лет в период с января 2015 года до августа 2017 года организовали и проводили азартные игры в нескольких помещениях, расположенных на территории городов Елизово и Петропавловска-Камчатского. Для участия в азартной игре участник через оператора игрового клуба вносил денежные средства в качестве ставки на депозит игровой программы, после чего осуществлял игровую деятельность на свой страх и риск. При этом на территории Камчатского края игорная зона отсутствует.

Во взаимодействии с Отделом экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Елизовскому району, совместно с сотрудниками УФСБ России по Камчатскому краю, при силовой поддержке ОМОН Отдела Росгвардии по Камчатскому краю указанная игорная деятельность пресечена; в ходе проведения обысков в трёх игровых клубах изъяты денежные средства и более 30 единиц оборудования, предназначенного для проведения азартных игр.

В настоящее время по делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1156076>